

## «Засеиваем лужайки»

Сегодня наше утро в лагере «Сад чудес» началось с активной зарядки.



ГОД ДЕТСКОГО ОТДЫХА  
В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Все с удовольствием присоединился к утренним упражнениям. Зарядка очень важна для детей, она помогает им проснуться и зарядиться

энергией на весь день.

После зарядки нас ждал вкусный завтрак. Подкрепившись и набравшись сил, мы отправились в клуб по месту жительства «Романтик» на мероприятие «Крепость», которое прошло в рамках Года защитника Отечества. Это мероприятие собрало множество юных участников, готовых проявить свои силы, смекалку и командный дух.



Участники разделились на команды, и отправились покорять пять увлекательных станций.

**Станция «Меткий стрелок».** Ребята отжимались, приседали, прыгали на скакалке, показав хороший результат и физическую подготовку.



**Станция «На привале».** На этой станции ребята смогли проявить свои вокальные таланты. Они пели песни времен Великой

Отечественной войны: «Катюшу», «Смуглянку», «Последний бой», создавая атмосферу дружбы и единства.



**Станция «Голубь мира».** Здесь ребята вырезали и склеивали подготовленные шаблоны птиц. Изготовление голубей вызвало у детей огромный интерес и большую радость от полученного результата.



**Станция «Мы знаем, что нельзя».** На станции дети разбирали различные ситуации, определяя порядок действий.

**Станция «Мой край родной».** На чистом листе ватмана команды рисовали природу родного края. В своих рисунках дети показали, как они видят свою малую Родину.

После прохождения всех станций и подсчета баллов, прошло торжественное награждение команд. Наша команда заняла 3 место.



Поздравляем ребят с наградой!